

CÂMARA MUNICIPAL DE SATUBINHA

Rua Humberto de Campos nº 10 – Centro – 65.709-000, Satubinha CMA/

CAMARA MUNICIPAL SATUBINHA M Proc. 0 1 10 2 200 2 Folha 10 100 Reibrica 100 200

EXTRATO DO CONTRATO

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 01140202/2022, decorrente da Adesão a Ata de Registro de Preços nº 002/2022, decorrente do Pregão Eletrônico n.º 002/2022 da Prefeitura Municipal Satubinha/MA. Partes: CÂMARA MUNICIPAL SATUBINHA e a empresa COMERCIAL BRANDÃO LTDA. Objeto: aquisição de materiais de limpeza com o objetivo de atender a Câmara Municipal de Satubinha/MA. Data da Assinatura: 22 de fevereiro de 2022. Valor: R\$ 34.563,90 (trinta e quatro mil, quinhentos e sessenta e três reais e noventa centavos). Do Pagamento: Será realizado após apresentação da Nota fiscal atestada pelo setor competente, a fim de que seja efetuado o pagamento. Dotação Orçamentária: 0101 - Câmara Municipal de Satubinha; 01 122 0001 2001 - Manutenção e Func. Das Atividades Administrativas; 3.3.90.30.00 - Material de Consumo, Josué Silva Franklin. Presidente da Câmara Municipal.



PREFEITURA MUNICIPAL DE SATUBINHA

EXTRATO DE CONTRATO CÂMARA - MUNICIPAL DE SATUBINHA - MA

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 01221101/2022, decorrente da PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2022. Partes: CÂMARA MUNICIPAL DE SATUBINHA e a empresa IDEAL SERVICES. Objeto: A prestação dos serviços de assessoria e consultoria administrativa em licitação e contratos com o objetivo de atender as necessidades da Câmara Municipal de Satubinha/MA. Prazo de exectição: 12 (doze) meses. Data da Assinatura: 21 de fevereiro de 2022. Valor: R\$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais). Do Pagamento: Será realizado após apresentação da Nota fiscal e atestada a fim de que seja efetuado o pagamento. Dotação Orçamentária: 0101 -Câmara Municipal de Satubinha; 01 122 0001 2001 -Manutenção e Func. Das Atividades Administrativas; 3.3.90.39.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. Base Legal: Lei 8.666/93 e suas demais alterações posteriores. Josué Silva Franklin, Presidente da Câmara Municipal.

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 01140201/2022, decorrente da Adesão a Ata de Registro de Preços nº 001/2022, decorrente do Pregão Eletrônico nº 001/2022 da Prefeitura Municipal de Satubinha/MA. Partes: CÂMARA MUNICIPAL DE SATUBINHA e a empresa COMERCIAL BRANDÃO LTDA. Objeto: aquisição de gêneros alimentícios com o objetivo de atender a Câmara Municipal de Satubinha/MA. Data da Assinatura: 22 de fevereiro de 2022. Valor: R\$ 42.939,30 (quarenta e dois mil, novecentos e trinta e nove reais e trinta centavos). Do Pagamento: Será realizado após apresentação da Nota fiscal atestada pelo setor competente, a fim de que seja efetuado o pagamento. Dotação Orçamentária: 0101 - Câmara Municipal de Satubinha; 01 122 0001 2001 - Manutenção e Func. Das Atividades Administrativas; 3.3.90.30.00 - Material de Consumo. Josué Silva Franklin.

Presidente da Câmara Municipal.

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 01140202/2022, decorrente da Adesão a Ata de Registro de Preços nº 002/2022. decorrente do Pregão Eletrônico n.º 002/2022 da Prefeitura Municipal de Satubinha/MA. Partes: CÂMARA MUNICIPAL DE SATUBINHA e a empresa COMERCIAL BRANDÃO LTDA. Objeto: aquisição de materiais de limpeza com o objetivo de atender a Câmara Municipal de Satubinha/MA. Data da Assinatura: 22 de fevereiro de 2022. Valor: R\$ 34.563,90 (trinta e quatro mil, quinhentos e sessenta e três reais e noventa centavos). Do Pagamento: Será realizado após apresentação da Nota fiscal atestada pelo setor competente, a fim de que seja efetuado o pagamento. Dotação Orçamentária: 0101 - Câmara Municipal de Satubinha; 01 122 0001 2001 - Manutenção e Func. Das Atividades Administrativas; 3.3.90.30.00 - Material de Consumo. Josué Silva Franklin. Presidente da Câmara Municipal.

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 01140203/2022, decorrente da Adesão a Ata de Registro de PREÇOS N.º 003/2022, decorrente do Pregão Eletrônico n.º 003/2022 da Prefeitura Municipal de Satubinha/MA. Partes: CÂMARA MUNICIPAL DE SATUBINHA e a empresa COMERCIAL BRANDÃO LTDA. Objeto: aquisição de água mineral com o objetivo de atender a Câmara Municipal de Satubinha/MA. Data da Assinatura: 22 de fevereiro de 2022. Valor: R\$ 8.762,50 (oito mil, setecentos e sessenta e dois reais e cinquenta centavos). Do Pagamento: Será realizado após apresentação da Nota fiscal atestada pelo setor competente, a fim de que seja efetuado o pagamento. **Dotação** Orçamentária: 0101 - Câmara Municipal de Satubinha; 01 122 0001 2001 - Manutenção e Func. Das Atividades Administrativas; 3.3.90.30.00 - Material de Consumo. Josué Silva Franklin. Presidente da Câmara Municipal.

Publicado por: PABLO MATEUS DE ALMEIDA MORAIS Código identificador: 2e9efa2a31b6c6434897fc3edfdf5c2f

